bblJZINHHbIE repoun
ApeBHeun Pycu




TecT

1. Kak Ha3bIBaeTCs NETONUCH, B KOTOPOW FOBOPUTCS O pPacCeNeHNN CaBsSHCKMX
MNIEMEH N NEPBbIX PYCCKUX KHA3bAX?

a) JlaBpeHTbeBCKas IETONNCh
6) HoBropoackasi neTonucob
B) «[loBeCTb BPEMEHHbIX NeT»
2. KT0 661N cocTaBuTenem «NoBecTn BpeEMEHHbIX JIeT»?
a) Propuk
6) Hectop
B) OCTOMBIC/T
3. Kak Ha3blBanocb nniems, xuseLlee Bokpyr Kuesa?
a) ceBepsiHe
6) ynuuu
B) MonsiHe
4. Korga Bo3HUKI0 [peBHepycckoe rocyaapcTso Kuesckas Pych?
a) B 862 roay
6) B 879 roay
B) B 882 roay



5. KTo cTan nepBbiM PyCCKUM KHA3EM?
a) Nropb
6) Propuk
B) Oner
6. Kakoe nnems Bocctano npotus cbopa AaHun ApyxuHon Urops?
a) ApeBJsiHe
6) nonsHe
B) ceBepsiHe

7. Kak Ha3blBancs rnaBHbIN ropoa APEBNsiH, KOTOPbIN noropesn ot OnbrHom
MecTun?

a) YepHuros
6) UckopocTeHb
B) lNonouk

8. PyccKui KHA3b, pacnpOCTPaHUBLUMA Ha Pycy XpUCTMAHCTBO, MOJTyYMBLLMKA
3a 3TO Npo3BuiLe CBATOMN.

a) Oner
6) Uropb
B) Bnagmumup
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[0o6pbiHa HUKUTHUY Wnbs MypomeL Anéwa lNMonosuu
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Mukyna
CensHMHoBMY




Bbl/IMHHbIE 60raTbipm
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Unba MypomMmeL KPeCTbSAHCKWUM CbiH
Oo6pbiHa HUKnTNY KHAXXEeCKOro poaa
Anéewa NMNonoBuny CblH nona

Mukyna CenssHMHOBUY cMepa (cBo60AHBbIN KPEeCTbSIHUH)
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